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88117, אוניברסיטת בר-אילן
פתרון מבחן לדוגמא, סמסטר ב' תשס"ד


פתרון מבחן לדוגמא בקורס

אלגברה לינארית ויישומים (88117)

מרצה: פרופ' רון עדין
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      זו צורה מדורגת קנונית. התשובה:
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3. פולינום אופייני:

[image: image18.wmf]22

463

det()010(1)(32)(1)(2)

10107

x

xIAxxxxxx

x

+-

æö

ç÷

-=-=--+=--

ç÷

ç÷

--

èø


      לכן הע"ע הם:  
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      דרגת המטריצה היא 
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      שוב דרגת המטריצה היא 
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      בסיס עבור  
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 בסיס עבור  
[image: image41.wmf]12

WW

+

:  
[image: image42.wmf]{

}

(1,1,2,3),(0,1,0,1),(0,0,1,1)

--

.


עמוד 2 מתוך 2

_1150711097.unknown

_1150712557.unknown

_1150713043.unknown

_1150713361.unknown

_1150713943.unknown

_1150714040.unknown

_1150714128.unknown

_1150713614.unknown

_1150713218.unknown

_1150712841.unknown

_1150712727.unknown

_1150712803.unknown

_1150711776.unknown

_1150712166.unknown

_1150712358.unknown

_1150712176.unknown

_1150712248.unknown

_1150711962.unknown

_1150711979.unknown

_1150711609.unknown

_1150711723.unknown

_1150711251.unknown

_1150709685.unknown

_1150709847.unknown

_1150710661.unknown

_1150710869.unknown

_1150709872.unknown

_1150709786.unknown

_1150709815.unknown

_1150709753.unknown

_1150709360.unknown

_1150709563.unknown

_1150709636.unknown

_1150709401.unknown

_1150709077.unknown

_1150709198.unknown

_1150707661.unknown

